

司令政委黨報頭版表態

二炮：與徐才厚劃清界限

解放軍二炮司令員魏鳳和與政委張海陽在14日的《學習時報》頭版頭條聯合撰文，強調要認真學習貫徹黨中央和習主席依法依紀查處徐才厚案件的決策部署，引導高中級幹部堅決保持一致、聽從指揮，自覺劃清界限、肅清影響，堅決維護黨中央、中央軍委和習主席權威。這也是徐才厚案公布以來，軍方高級將領首度公開點名表態。

【大公報記者馬浩亮北京十四日電】

中央中央黨校主辦的《學習時報》14日在頭版刊登了中央軍委委員、第二炮兵司令員魏鳳和與政委張海陽兩位上將聯合署名的文章《用黨的創新理論引領戰略導彈部隊前進方向》。這篇近5000字的文章指出，近年來特別是十八大以來，二炮黨委堅決貫徹黨中央、中央軍委和習主席決策部署，把學習貫徹創新理論作為首要政治任務。

堅決維護習主席權威

文章稱，每次習主席發表重要講話、作出重要指示，二炮黨委都以高度的政治自覺，第一時間抓好學習貫徹。認真學習貫徹黨中央和習主席依法依紀查處徐才厚案件的決策部署，引導高中級幹部堅決保持一致、聽從指揮，自覺劃清界限、肅清影響，主動舉一反三、汲取教訓，堅決維護黨中央、中央軍委和習主席權威，堅決聽從黨中央、中央軍委和習主席指揮。

魏鳳和、張海陽在文章中表示，習主席主持軍委全面工作以來，對戰略導彈部隊建設極為關心和重視，2012年底視察二炮發表「12·5」重要講話，之後多次就二炮建設作出重要指示。二炮黨委常委先後16次召開專題會議深入學習領會、研究貫徹措施。

提升戰略威懾實戰能力

當前，二炮建設正處於加速發展機遇期、使命任務拓展期、力量結構優化期、深化改革關鍵期。注重前瞻謀劃。堅持以國家核心安全需求為導向，密切關注國際戰略格局和我國安全形勢的走向，跟蹤現代戰爭演變趨勢，全面提升戰略威懾和實戰能力，切實在維護國家主權安全、捍衛獨立自主尊嚴中發揮核心力量、戰略支撐、重要基石作用。

文章還強調，要着眼打造新型人才方陣，大力培養聯合作戰指揮人才、信息化建設管理人才和導彈專業技術人才。從嚴治軍，突出部隊正規化建設，嚴密防範重大安全問題，重視做好防間反特工作，守住守好安全穩定底線。

關於二炮未來發展，文章指出，一是突出「忠誠度」，大力傳承「紅色基因」，旗幟鮮明地批駁歪曲黨史、否定社會主義制度、抹黑人民軍隊等錯誤言行。二是着眼「實戰化」，提高核心軍事能力，強化打仗意識、提高打仗能力，做好能打仗準備、完成打勝仗任務。進一步增強憂患意識，深入開展「勿忘甲午恥、苦練為打贏」檢討反思。始終保持箭在弦上、引而待發態勢。三是強化「執行力」，繼續抓好清人清車清錢清房清密和專項整治，嚴肅查處各種違紀違規行為。



▲解放軍第二炮兵部隊司令員魏鳳和、政委張海陽14日撰文稱，堅決聽從黨中央、中央軍委和習主席指揮。圖為習平早前視察部隊時登上兩棲突擊車了解裝備情況
新華社

習近平部署建強大二炮

【大公報記者馬浩亮北京十四日電】

中央軍委主席習近平會於2012年12月5日見第二炮兵第八次黨代會代表時強調，第二炮兵是我國戰略威懾的核心力量，是大國地位的戰略支撐，是維護國家安全的重要基石。要落實安全發展理念，突出防範重大安全問題，確保部隊安全穩定。加強部隊全面建設和軍事鬥爭準備，努力建設一支強大的信息化戰略導彈部隊。

2013年發表的國防白皮書《中國武裝力量的多樣化運用》披露，第二炮兵是中國戰略威懾的核心力量，主要擔負遏制他國對中國使用核武器、遂行核反擊和常規導彈精確打擊任務，由核導彈部隊、常規導彈部隊、作戰保障部隊等組成。

第二炮兵下轄導彈基地、訓練基地、專業保

障部隊、院校和科研機構等，目前裝備東風系列彈道導彈和長劍巡航導彈。

近年來，第二炮兵開展複雜戰場環境下偵察與反偵察、干擾與防干擾、精確打擊與防護反擊的對抗性訓練，加強核生化武器威脅條件下安全防護和操作技能訓練，每年安排多種型號導彈部隊執行實彈發射任務。

第二炮兵平時保持適度戒備狀態，構建靈敏高效的作戰值班體系，有效應對戰爭威脅和突發事件。在國家受到核威脅時，核導彈部隊根據中央軍委命令，提升戒備狀態，做好核反擊準備，懲止敵人對中國使用核武器；在國家遭受核襲擊時，使用導彈核武器，獨立或聯合其他軍種核力量，對敵實施堅決反擊。常規導彈部隊能夠快速完成平戰轉換，遂行常規中遠程精確打擊任務。

劉漢兄弟上訴案開審



▲14日，劉漢（左）在法庭上
新華社

【大公報訊】湖北省高級人民法院於14日在咸寧市中級人民法院公開開庭審理劉漢等上訴案，在咸寧市咸安區人民法院公開開庭審理劉維等上訴案。

據新華社報道，劉漢、劉維等36人組織、領導、參加黑社會性質組織罪以及故意殺人罪等案件，咸寧市中級人民法院於5月23日一審宣判。一審公開宣判後，被告人劉漢、劉維、曠曉燕、桓立柱、劉學軍等五案在法定期限內提出了上訴，曾建軍、陳力銘等二案在法定期限內沒有提出上訴。湖北省高級人民法院經審查認為，劉漢、劉維等二上訴案，因劉漢、劉維等5人一審被判處死刑，依法應當開庭審理。曠曉燕、桓立柱、劉學軍等三上訴案不屬於依法必須開庭審理的案件，決定不開庭審理。

一審5人獲死刑

在劉漢等上訴案14日的庭審中，首先進行法庭調查，審判人員摘要宣讀第一審判決書，劉漢、唐先兵、孫華君、繆軍、李波、仇德峰、肖永紅、車大勇、劉小平等上訴人及其辯護人和漢龍集團的訴訟代理人分別陳述了上訴理由。原審被告人劉崗服從判決未提起上訴。

劉維及其辯護人主要圍繞一審判決認定的組織、領導黑社會性質組織罪、故意殺人罪、非法經營罪、窩藏罪以及是否具有坦白、立功情節和量刑是否適當等提出上訴。在劉維等上訴案的法庭調查中，審判人員摘要宣讀第一審判決書認定的主要事實、判決理由和判決結果，劉維、張東華、田先偉、曠小坪、孫長兵等上訴人及其辯護人分別陳述了上訴理由。原審被告人袁紹林、文香灼服從判決未提起上訴。劉維及其辯護人主要圍繞一審判決認定的組織、領導黑社會性質組織罪、故意殺人罪、非法拘禁罪、尋釁滋事罪等以及量刑是否適當等提出上訴。法庭歸納了調查重點。法庭調查圍繞各上訴人對一審判決提出異議的事實、證據以及提交新的證據進行。

二審開庭前，湖北省高級人民法院組織由檢察員，各原審被告人、被告單位及其辯護人參加的庭前會議，就案件管轄、是否申請迴避、是否申請不公開審理、是否提交新證據、是否申請排除非法證據、二審庭審重點等與審判有關的問題，充分聽取了各方意見，並就部分問題達成共識。

湖北省人民檢察院共派11名檢察員出席二審庭審活動。劉漢、劉維等上訴人及其24名辯護人到庭參加訴訟。部分群眾代表、被告人親屬、記者旁聽了庭審。

涉受賄罪 同日遭採強制措施

蔣潔敏李東生王永春被立案偵查



●國資委原主任、黨委
原副書記
●落馬日期
2013年9月1日



●公安部黨委原副書
記、原副部長
●落馬日期
2013年12月20日



●中國石油原副總經理、
大慶油田原總經理
●落馬日期
2013年8月26日

【大公報訊】最高人民檢察院14日連續公布三條消息，日前，最高人民檢察院經審查決定，對蔣潔敏、李東生、王永春以涉嫌受賄罪立案偵查並採取強制措施。案件偵查工作正在進行中。

據中新社報道，蔣潔敏是國務院國有資產監督管理委員會主任、黨委原副書記；李東生是公安部黨委原副書記、原副部長；王永春是中國石油天然氣集團公司原副總經理、大慶油田有限責任公司原總經理。

6月30日，中央紀委網站同時公布，曾在石油系統任職的蔣潔敏、王永春，曾在政法系統任職的李東生，因嚴重違紀違法被開除黨籍。

此前，李東生、蔣潔敏、王永春因嚴重違紀違法問題被中紀委立案審查。經查，李東生、蔣潔敏兩人利用職務上的便利為他人謀取利益，索取、收受巨額賄賂；王永春利用職務上的便利為他人謀取利益，收受巨額賄賂。

依據《中國共產黨紀律處分條例》等有關規定，經中央紀委常委會研究並報中共中央政治局會議審議，決定給予李、蔣、王三人開除黨籍處分，待召開中央委員會全體會議時予以追認；由監察部報請國務院批准給予其行政開除處分；將其涉嫌犯罪問題及線索移送司法機關依法處理。

中紀委打虎



最高人民檢察院14日公布，依法對國資委原主任蔣潔敏、公安部原副部長李東生、中國石油公司原副總經理兼大慶油田總經理王永春以涉嫌受賄罪立案偵查並採取強制措施。此前，最高檢於4月份對原四川省副省長郭永祥、四川省委副書記李春城同樣以涉嫌受賄罪立案偵查。這標誌着，五位省部級老虎已經結束紀檢階段的調查，正式進入司法程序的籠子。

按照中紀委的審查報告，這五位老虎都涉及嚴重違紀違法。按照當前的運行體制，對於這些重量級的老虎，都是先由中紀委對其「違紀」問題立案「審查」，然後再由檢察機關對其「違法」問題立案「偵查」。由於違紀、違法通常緊密相連，紀檢部門的審查線索通常會移交給檢察機關。有時使用的「組織調查」則是一種比較籠統、涵蓋面很廣的提法。

中紀委設有案件審理室，負責對黨內幹部的違紀問題進行審理。此前，蔣潔敏等五人相繼被「雙開」，即開除黨籍、開除公職。開除黨籍，依據的是《中國共產黨紀律處分條例》，由中紀委報經中央政治局作出；開除公職依據的是《公務員法》，由於蔣潔敏、李東生、王永春均在國務院或央企擁有所行政職務，故由監察部報請國務院批准給予其行政開除處分。

值得注意的是，由於蔣潔敏、李東生是十八屆中央委員，李春城、王永春是中央候補委員，根據黨內規定，對於他們開除黨籍，需要到召開中央全會時予以追認。而已落馬的廣州市委書記萬慶良、中國科協黨組書記申維辰，也分別是中央候補委員、中紀委委員，未來將面對類似處理。

依照司法程序，在最高檢偵查完結之後，會作出指定管轄，提起公訴。如對於薄熙來案，即是指定濟南市人民檢察院向該市中級人民法院提起公訴。劉漢劉維案則是指定湖北咸寧市檢察院向該市中院提起公訴。

雖然蔣潔敏、李東生、王永春、郭永祥、李春城屬於石油、政法、四川等不同領域，但都與同一大老虎有着緊密的利益交集，形成了同一個腐敗圈子。與去年剛剛提拔為副省長的冀文林以及余剛、談紅相比，他們五人資歷更深，且在關鍵崗位手握重權。

最高檢對蔣潔敏等人進行立案偵查，將按照《刑事訴訟法》的有關規定，逐步完成偵查，提起公訴，然後由法院進行審理，直至最終宣判，給這些籠中之虎再貼上一道「封條」。參照薄熙來案的做法，對蔣潔敏等人的審判預料也將充分公開，滿足公眾的知情權。而這就不可避免地會涉及大老虎，何況五隻省部級老虎都與其息息相關。從這一點來看，中紀委陸續將蔣潔敏等一一交由最高檢接手收入司法籠中，打大老虎的鼓點已經越敲越密了。

昆明市委書記涉違紀落馬

【大公報訊】雲南省委組織部14日消息，該省12日決定，免去張田欣（見圖）中共昆明市委書記，委員職務。此前，他因涉嫌違紀被中紀委組織部免去中共雲南省委常委、委員職務。



據中新社報道，張田欣係雲南省江川縣人，歷任雲南省文山州委書記、雲南省委常委、宣傳部部長等職務，2011年轉任雲南省委常委、昆明市市委書記。在任職宣傳部長期間，雲南電視台某頻道總監舉報其包養情婦。主政昆明後，他大規模開展城市道路改造工程，以及綠化城市的種花行動，致非議。其在位期間建設的「七彩雲南·古滇王國文化旅遊名城」項目在徵地過程中，發生民衆反對衝突事件，被外界看作其遭遇「滑鐵盧」。

7月12日，官方媒體發布稱，雲南省委原常委、昆明市委書記張田欣因涉嫌違紀，於近日被中央免去雲南省委常委、委員職務。

巡視組：閩廳處級多「裸官」

【大公報訊】據中新網報道，中央第九巡視組今日向福建省反饋巡視情況，中央第九巡視組組長王正福指出，巡視中幹部群衆也反映了一些問題，主要有：土地開發領域腐敗問題突出，一些領導幹部與商人交往過密。在執行組織紀律和幹部選拔任用方面，廳處級領導幹部「裸官」較多，離退休領導幹部在社團組織兼職過多。

中央第九巡視組向福建省反饋巡視情況。7月13日，中央第九巡視組組長王正福、副組長佟延成向福建省委書記尤權傳達了習近平總書記關於巡視工作的重要講話精神，並反饋了巡視情況；7月14日，王正福代表巡視組向福建省領導班子進行了反饋，尤權主持會議並作了表態發言。

2014年3月27日至5月26日，中央第九巡視組對福建省進行了巡視。

貪1.4億局長跳車前吐血

【大公報訊】「邯鄲一局長貪1.4億在榆林高速路跳車自殺」一事經報道後，13日又有新消息稱死者跳車前曾在出租車上大量吐血，因其不明不白死去，家屬質疑有人幕後相逼。

據新華網報道，為爭得河北邯鄲市一塊土地，2011年，時任開發商先向邯鄲市工業信息化局局長崔某送了1000萬現金，後又繳1.3億元土地出讓金，但崔某將錢佔為己用。今年6月18日，開發商報案，崔某被網上通緝。6月30日，崔某在榆林高速路上跳車後撞車亡。

據榆林警方介紹，崔某生前利用網銀，從多張銀行卡中轉出100萬元，6月30日，他乘出租車途經青銀高速靖王段時從車上跳下，並撞向一輛貨車，不治身亡，其隨身帶有47張銀行卡、13個U盾、4個筆記本電腦、兩萬元現金等。